
Dobitnik nagrade Inovator
leta 1989 občine Grosuplje

Sklep o podelitvi nagrade INOV ATOR LETA OBČINE GROSUPLJE
ZA LETO 1989je sprejel na 10. seji odbor za planiranje, svobodno menja-
vo dela ter družbenoekonomske in kadrovsko-statutarne zadeve skupščine
Občinske raziskovalne skupnosti Grosuplje v mesecu septembru 1989.

Nagrado INOVATOR LETA 1989 OBČINE GROSUPLJE je prejel:
MARKO ZUPANČIČ za idejno rešitev in zasnovo portalnega robola.
Marko Zupančič je bil rojen leta 1948. Prvo zaposlitev je imel v Tonsili

Ljubljana, kjer se je leta 1965 izučil za orodjarja. Med delom je uspešno
nadaljeval šolanje na Srednji tehnični šoli strojne smeri. V letu 1972 se je
zaposlil v Instalacijah Grosuplje, kjerje delal kot vodja priprave dela do leta
1985. Zaradi ponudenih boljših pogojev ustvarjanja je leta 1985 odšel v se-
danjo firmo Pejal — plastika in orodjarstvo Grosuplje. Tu se je s svojim
zagnanim delom in pa z razmišljanji o novih rešitvah tehnoloških proble-
mov vse bolj uveljavljal. Po dveletnem delovanju kot orodjar, je prevzel
mesto konstruktorja orodij in strojev. Ves čas delovanja v firmi mu je bilo
omogočeno tudi izobraževanje doma in v tujini in kot posledica tega so v
letu 1988 prešli v firmi Pejal na računalniško konstruiranje CAD.

Pri zahtevnih izdelkih iz vakumirane plaslike so se vedno pojavljali pro-
blemi pri obrezovanju izdelkov. Ker s klasičnimi stroji niso mogli doseči
zaželjene kvalitete izdelkov, je bil Marko prisiljen v razmtšljanje o napravi.
ki bi bila sposobna izdelati zahtevne izdelke. Z vzporednim spremljanjem
dosežkov v tujini na !em področju, je v avgustu 1988 dozorela odločitev o
konstruiranju in izdelavi portalnega robota. Od ideje do realizacije je pote-
klo leto dni, kar je za naše razmere vrhunski dosežek. Trenutno je to prvi
portalni robot v Jugoslaviji.-Dobra slran tega robota je, da se lahko uporab-
lja v avtomobilski. letalski, lesni indusiriji. ladjcdclnišivu. ipd. Omogoča hi-
tro izdelavo popolnoma novih izdelkov. Je računalniško voden. Izdelki so
visoke kvalitete. Nadaljuje pa se že tudi snovanje uporabe laserja in vodnega
curka. Portalni robot ima veliko možnost trženja, in sicer v povezavi s firmo
Riko ij Ribnice. Računalniško opremo za portalni robot je izdelal Inštilut
Jožef Stefan iz Ljubljane.

Marko Zupančič je z osebnim delom v firmi Pejal, ki temelji na obojes-
transkem zaupanju, človeških odnosih in dobrih delovnih pogojih pokazal
možnosti graditve boljše sedanjosti in prihodnosti. S tem pa so seveda zave-
zane ustrezne politike na ravni občine, da združujejo ideje, sredstva za skup-
ne projekte, za boljši in varnejši jutri.


